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Câmara Municipal de Alta Floresta D'Oeste
Poder Legislativo

ATA da Sexta REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA do Primeiro Período Legislativo da terceira Sessão

Legislativa da Décima Legislatur a2021/ 2O24 daCâmara Municipal de Alta Floresta D'Oeste, Estado

de Rondônia, reaüzada no dia 22 (ainte e dois) do mês de julho de 2023, corr. início às 09h00, no

Plenário da Câmara Municipal de Alta Floresta D'Oeste - RO, sito a Avenida Brasil, 3333, estando

pÍesentes: Presidente: ERNANDES BONFIM DE SOUZA - PTB, o senhor presidente efetuou a

chamada dos senhores vereadores e se encontrâvam presente no Plenário, os Vereadores: ABEL

WILLIAM RIBEIRO DA SILVA-MDB, ADELMO GARCIA-DEM, INDIOMARCIO PEDROSO

GONÇALVES-PTB,JACYEVANDRORIBEIRONETO-DEM,JUNIOMARMELODE
ALMEIDA.PSD, MARILZACRISTINAVIANADOS SANIOS- PP, NATÃ SOARES DÀ CRUZ

- pSB e ROMEU ROQUE ROYER - PSD. Vale salientar a ausência do Vereador: 2o secretário

DALTON AUGUSTO TUPARI FIRMINO-PTB, por motivos de saúde. Após a veriÍicação do

quórum, o senhor Presidente certificou a PÍesença de B (not:e) vereadores' Nos termos do

- Regimento Intemo, o presidente declarou: "sob a luz e proteção de Deus está abe-rta esta sessão". Na

orãem do dia, foram registradas as seguintes Matérias: I - Discussão e Votação Única do PROIETO

LEI N. 0Sq2023 - Autoria - Executivo Municipal, que dispõe sobre: 'âBERTIIRÁ DE CREDITO

ADqCIONAL ESPECIAL AO ORÇAMENTO WGENTE E DÁ OTIIRÁS PROIZIDENCIÁS." Após a

leitura, o senhor presidente passou o projeto a discussão, o vereador ]UNIoMAR teceu comentários

sobre o assunto, em seguida inicior-r" o p,o.",.o de votação, maioria absoluta' ficando com 08 (olÍo)

votos favoráveis a aprovação do projeto, indo à sanção do Poder Executivo. II - Discussão e votação

única do PROIETO fn N' OS9/ZOZa - autoria - Execuüvo Municipal, que dispõe sobre: 'ALTERA

o ARTIGO 70 DA Lei n'7.67?/2027." Após a leitura, o senhor presidente Passou o proieto a

discussão, os vereadores JACY e ROMEU teceram comentários sobre o assunto, em seguida iniciou-

se o processo de votação, maioria absoluta, ficando com 08 (oiúo) votos- favoráveis a aprovação do

proleto, indo à sanção do Poder Executivo. III - Discussão e votação Única do PROJETO LEI N'

o6wo23-Autolia-ExecutivoMunicipal,quedispõe-sobre:,âBERTIIRÁ-DECREDIIo
ADICTONAL ESPECIAL AO ORÇÁilíENTO WGEN'flE E DÁ OUTRAS PROyIDENCIÁS"' Após a

leitura, o senhor presidente Passou o projeto a discussão, não havendo maniÍestação, iniciou-se o

processo de votação, maloria absoluta, ficando com 08 (oiÍo) votos Íavoráveis a apr,ovação do projeto'

indo à sanção do poder Executivo. IV - Discussão e votação Única do PROIETO LEI N' 06312023

- Autoria - Executivo Municipal, que dispõe sobre: 'áBERTURÁ DE CREDITO ADICIONAL

ES?ECIALÁO ORÇÁIÍENTO Wiertrc E DÁ OUTRAS PROWDENCIAS." Após a leihrra' o

senhorpresidentepassouoprojetoadiscussão,nãohavendomaniÍestação,iniciou-seoprocessode
votação, maioria absoluta, ii.urdo com 08 (oiúo) votos favoráveis a aProvação do projeto' indo à

sançãodoPoderExecutivo.V-DiscussãoevotaçãoÚnicadoPRoJE"roLEIN"0644023-Autoria
- Executivo Municipal, que dispõe sobre: 'ABERTIIRA DE CREDffiO ADICIONAL ESPECIAL

POR EXCESSO DE ARPJjCADAÇAO AO ORÇAMENIO VIGENTE E DÁ OUTRÁS

PRoWDENCIÁS." Após a leitura, o sánhor ptesidente passou o projeto a discussão, os vereadores

licr, ,*rrorÁncio " ;rnrruAS teceram comentários sobre o assunto, em seguida iniciou-se

o pÍocesso de votação, máioria absoluta, ficando com 08 (oiÍo) votos Javoráveis a aprovação do

proieto, indo à sanção do Poder Executivo' VI - Discussão e Votação Única do PROIETO LEI N'

O6s/2o23 - Autoria - Execuüvo Municipal' que dispõe-sob':'-"|?Il-Ty 2'--CjjD'f9
ADtcIoNAL Esprua,iion nxcrsso DE ÁjRRECÁ oÁçÃo eo onÇÀMENro wGEN'rE E DA

ourRÁs pRovrDEN;rAs-,1 Àpo, a leitura, o senhor presidente passou o proieto a discussão, não
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havendo maniÍestação, iniciou-se o pÍocesso de votação, maioria absoluta, ficando com 08 (oiÍo)
votos favoráveis a apÍovação do projeto, indo à sanção do Poder Exrutivo. VII - Discussão e

Votação Única do PROJETO LEI N" 0662023 - Autoria - Executivo Municipal que dispõe sobre:
,ABERTURA DE CREDrIO ADICIONAL ESPECIAL COM RECURSO WNCULADO AO
ORÇAMENTO WGENTE E DÁ OUrRAS PRO WDENCIÁS. " Após a leitura, o senhor presidente
passou o projeto a discussão, o vereador ]ACY teceu comentários sobre o assunto, em seguida
iniciou-se o processo de votação, maioria absoluta, Íicando com 08 (oiÍo) votos favoráveis a

aprovação do projeto, indo à sanção do Poder Executivo. VIII - Discussão e Votação Única do
PROJETO LEI N' 0672023 - Autoria - Executivo Municipal, que dispôe sobre: "ÁBERTURÁ DE
9REDTTO ADTCTONAL ESPECTALPOR EXCESSO AO ORÇAMENIO ]/IGENTE Ê, DÁ OtrTRáS
PROWDENCIÁS, " Após a leitura, o senhor presidente passou o pÍojeto a discussão, não havendo
maniÍestação, iniciou-se o pÍocesso de votação, maioria absoluta, ficando com 08 (oiÍo) votos
Íavoráveis a aprovação do projeto, indo à sanção do Poder Executivo. X - Discussão e Votação

Única do PROIETO LEI N' O12l2O23 - Autoria - Vereador JUNIOMAR MELO DE ALMEIDA, que

dispõe sobre: "TRÁNSPÁRENCIA NA EXECUÇÃO DE EMENDÁS PÁRIIIMENTHRE
INDICÁDÁS AO M'INICÍPIO POR DEPATADOS, BEM COMO A OBKIGATORIEDADE DE
ÁPRESEIVrÁÇ..{ O DE RELATÓRIOS rRIDÍESTRáIS." Após a leitura o senhor presidente passou

o proieto a discussão, o vereador ILINIOMAR teceu comentários sobre o assunto e requisitou da

Presidênci+ pedido de VISTA sobre o Proieto de Lei n'012023, sendo apreciado e concedido o

pedido de VISTA. X - Discussão e Votação Única do VETO do PROIETO LEI N" 0092023 - Autoria

- Vereador JUNIOMAR MELO DE ALMEIDA, que dispõe sobre: "AWORIZA O CHEEE DO
PODER EXECATIVO E DO PODER LEGISI-ATIVO MANICIPAL A CONCEDER 01 «IM) DIA DE

EOLGA REMTINERÁDÁ ÁOS SERWDORES PUBLICOS MIINICIP1dS EFETIVOS,

coMtsstoNADos E EIvÍERGÉNCrflt NADATA DE SEUS RESPECTTyOS ÁNTVERSIRTOS E

DÁ OUTRÁS PR OWDÊNCIAS." Após a leitura, o senhor presidente passou o projeto a discussão,

os vereadores FTNIOMA& IEREMIAS, fACY e ROMEU teceu comentários sobre o assunto, em

seguida solicitou que os vereadores MARILZA e NATÃ realizassem a fiscalüação da uma, após,

iniciou-se o processo de escrutino secreto junto a uma de cada vereador Presente, finalizado o

sufrágio, o presidente solicitou que os vereadores WILLIAM e INDIOMÁRCIO realizassem a

conÍerência àos votos depositados na uma, contabilizando 07 (seÍe) votos CONTRÁRIOS ao Veto e

01 (un) voto FAVORÁVEL ao Veto do PROJETO LEI N' 0092023, após o presidente declarou

RETETIADO o Veto, indo a promulgação do Poder Executivo. Feito isto, o senhor presidente

agradeceu a presença de todos e a proteção de Deus e declarou encerrada a sessão. E para constar

eu, willyam Regis Cavalcante, Diretor Legislativo, por determinação da mesa, lavrei a presente Ata,

queapóslidaeachadaconÍormeseráassinadapeloPresidenteeSecretário.ADENDO:Osrelatos
da seisao encontÍam-se devidamente gravados, registrados e arquivados nos anais deste Poder

Legislativo. Câmara Municipal de Alta Floresta D'Oeste/RO, aos vinte e dois dias do mês de iulho
de 2023.


